



顶级街头篮球超酷来袭

FS-街头篮球赛8月2日至4日在金沙滩啤酒城精彩上演



本报8月2日讯 为延续赛事热情,第三届HFS·时尚体育节于8月2日至8月10日在青岛西海岸金沙滩啤酒城继续举行街头篮球、极限赛道、随机舞蹈赛、少儿格斗、手腕公开赛五项赛事。其中,8月2日至8月4日,备受期待的HFS-街头篮球赛将率先登场,赛事将篮球与潮流相结合,融入多种街头元素,既有比赛的专业性,同时又充满潮流风与街头感。

“本次比赛,三大亮点升级值得关注。赛事亮点满满,致力于打造国内超高规格街头篮球赛事。”黄发集团教体公司时尚体育节总策划房俊告诉记者,首先第一个亮点是特别邀请到国内顶级街头篮球嘉宾李观洋坐镇两日比赛,嘉宾互动不停歇;其次,赛事场地金沙滩啤酒城室外篮球场进行了场地翻新,现场更加时尚街头;再次,女生组别赛全新升级,女球员将出战1V1及新增3V3对抗赛组别。“这次来到西海岸金沙滩啤酒城,特别开心也特别兴奋。这是我第二年来到街头篮球赛的现场,我的第一感受就是粉丝们实在太热情了,从他



们的眼里我能看出他们对篮球那种执着的热爱。”嘉宾李观洋表示,比赛的场地设在海边,体验吹着海风打着球,特别舒服。“HFS-街头篮球赛事我也特别喜欢,赛制新颖有趣,在这里也祝HFS·时尚体育节,祝HFS-街头篮球赛能越办越好。”李观洋说。

据了解,HFS-街头篮球赛将分为初高中组、成人组、女子组,通过初高中组3v3、成人组3v3、女子组1v1、女子组3v3竞技项目,定点投篮、男女混合挑战赛、嘉宾互动赛、趣味道具挑战赛等趣味项目进行为期三天的对决。女生组1v1,3v3对抗赛将在8月2日与8月3日进行冠亚军争夺,初高中队伍和成人队伍将在8月4日分别进行总决赛,经过重重筛选出的强队之间的对决,定会更加精彩,更加激烈的对抗和精彩的进攻,绝对值得一看。 (观海新闻/青岛晚报 记者 于波 实习生许伊婷 通讯员 丁霞)

新闻内存

一大波精彩演出等你来欣赏

大海、音乐、啤酒……在青岛西海岸金沙滩啤酒城,你是否看过晚上精彩的节目表演?海风拂面、音乐萦绕,8月2日晚上7点左右,记者在一湾倾心·爱情海湾看到许多游客在此欢聚一堂,举杯畅饮。

为了带给游客更多的畅游体验,金沙滩啤酒城在凤凰里休闲美食街区和一湾倾心·爱情海湾增设新的表演点位,自7月23日起至8月10日,每天18:30至21:10都有精彩表演。演出节目包含民谣乐队、吉他弹唱、精彩魔术与调酒表演等,每个节目都独具特色,色彩纷呈。“我们分别在每天的18:30、19:40、20:40这三个时间段,在每个舞台各安排三场演出,调酒与魔术表演更是安排了现场观众互动环节,让节目更具趣味性。”金沙滩啤酒城文化活动相关负责人告诉记者,此次邀请到的演员也十分优秀,他们有着非常精彩的演出经历及丰富的舞台工作经验。这些演员中有优秀的独唱演员、资深的音乐培训机构创始人、丰富舞台演出经验的独立音乐人等等。

“我很喜欢这里的民谣演出、调酒表演等,喝着啤酒、吹着海风、听着音乐、看着表演,实在太享受了。”市民赵先生和朋友一起在一湾倾心·爱情海湾聚餐,谈到这里的环境氛围,让他赞叹不已。“喝啤酒、看表演,安静地享受海边的浪漫。那种感觉让人陶醉,像是微醺吧。”游客徐女士表示。

明星教练、球员助阵!

小CBA·QQ星榛高篮球夏令营圆满闭幕



青岛男篮在夏季联赛展现出良好状态。栾丕炜 摄

吉林、北京、四川、福建;第二组:广厦、山西、龙狮、青岛、江苏;第三组:上海、深圳、山东、新疆、宁波;第四组:广东、浙江、天津、北控、同曦。

随着新赛季的临近,青岛男篮也在做着最后的准备。在选秀大会摘得两名青年才俊后,近期,球队又在外援引进上有了新进展。在新外援尤金抵达青岛后,青岛国信男篮又与效力于澳大利亚联赛的强力内线多普里斯签约,希望他能够到队接受试训。再加上已经代表球队参加夏季联赛的米勒、尤金两名小外援,以及在联盟报备、拥有优先续约权的约瑟夫,青岛男篮已经有了多名外援进行备选。新赛季究竟选择哪几名球员出战?青岛男篮面临着幸福的烦恼。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

全国各地的小朋友来到青岛进行篮球训练。

本报8月2日讯 近日,由伊利QQ星儿童奶粉与小小CBA联合主办,青岛国信海天篮球俱乐部承办的“小小CBA·QQ星榛高篮球夏令营”正式落下帷幕。夏令营特邀CBA 21-22赛季冠军教头杨鸣作为教练,招募全国各地的小朋友来到青岛。孩子们一起接受了专业篮球训练、游览岛城美景、与青岛国信小雄鹰队PK,切磋篮球技巧。

在此前的开营仪式,CBA冠军球队教练杨鸣和CBA商务运营部负责人徐建斌、伊利奶粉事业部代表、2022年CBA选秀大会状元王岚嵚、凉山黑鹰队阿木教练共同宣布夏令营正式开营。在现场,王岚嵚还与小朋友们来了场“切磋”。杨鸣作为夏令营主教练则对孩子们要求严格,当日下午便开展了体能测试和摸底赛,了解每个孩子的身体和技能水平,为后续的专业训练提供参考。依托于测试结果,专业教练为孩子们制定了循序渐进的训练计划。在随后几日,孩子们系统地学习了运球、传球、投篮、进攻、防守等专业技术,极大提高了篮球技巧,收获颇丰。

5天的相处虽然短暂,但孩子们之间却培养出深厚友谊。训练课中,更富经验的小黑鹰们自发当起小教练,帮助其他孩子学习动作、纠正姿势。小朋友们身高、年龄不同,训练、游戏时难免步伐不一。年纪较大的孩子会主动牵起弟弟妹妹,带着他们一起完成任务。训练之余,孩子们一起来到海边,比拼游泳速度;携手克服恐高,登上81层的海天中心……夏令营虽然结束了,但孩子们之间真挚、自然的感情会永远留在记忆深处。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

四后卫加盟补强后防线 海牛为冲超做足准备

本报8月2日讯 2日,青岛海牛足球俱乐部发布公告,宣布徐洋、刘佳燊、王建明、陶智略4名球员加盟球队,他们将有资格代表海牛队参加接下来的中甲联赛。对此,俱乐部副董事长兼总经理张冬表示,4名内援的加盟是为了补强球队的短板,为冲超做更充足的准备。

值得一提的是,此次引进的4名球员中有2名是青岛籍球员,分别是球迷们熟知的徐洋、刘佳燊。35岁的后卫徐洋曾先后在河南、重庆、深圳等中超俱乐部效力,并且入选过国家队,本赛季效力于中甲陕西长安竞技队。31岁的刘佳燊此前曾是青岛队的主力后卫,代表球队参加过两个赛季的中超联赛,在比赛

中展现出了出色的拦截能力。来自中国台湾的王建明同样是一名后卫,曾在韩国效力多年,此后加盟陕西。几人中,最年轻的是来自梅州队的18岁后卫陶智略,来到海牛后可以作为球队U23球员出场。

从此次转会可以看出,海牛队在有意补强球队后防线,引进的几名球员均为后卫。此前,一举取得四连胜的青岛海牛,在进攻线上已展现出强大实力,但后防线依旧存在短板。随着中甲联赛进入各支球队冲超的关键时刻,海牛的后防线势必将受到更多考验,后防线的强弱甚至将直接影响到球队冲超的成败。因此,海牛俱乐部决定利用二次转会的机会,进一步稳固球队的后防线。 (观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)